

# Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Советское искусство

Москва

Газета №

## ТРИНАДЦАТЫЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР

24 октября Музыкальная общественность Советского союза отметила новую и большую победу на музыкальном фронте—открытию тринадцатого в Советском союзе, работающего круглый год русского оперного театра. Постановкой классического произведения А. П. Бородина «Князь Игорь» начал свою работу Горьковский крайовой театр оперы и балета.

Для оперного театра Крайисполком построил прекрасное новое здание, оконченное еще в июне. В течение лета в этом помещении гастролировали московский театр им. В. И. Мейерхольда-Данченко и Музыкальная комедия.

Труппа новой горьковской оперы полностью укомплектована певцами-солистами, хором, оркестром и балетом. В труппе—320 человек. Репертуарный план составлен из лучших образцов классической оперной музыки (русской и иностранной). Театр уже подготовил три оперы: «Князь Игорь», «Евгений Онегин» и «Аиду» и работает над операми «Паяцы» и «Севильский цирюльник» и над балетом «Дон-Жихот».

Поставленная для открытия театра опера «Князь Игорь» воспроизводит известную постановку этой оперы работы засл. арт. В. А. Лосского. Князь Игорь пел арт. Алексашин, Ярославну—Галич.